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Köszöntő beszéd 

III. Fejér Vármegyei Művészeti Iskolák Vándortalálkozója – Gálakoncert 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Tisztelt Fővédnök, Támogatók, Igazgatók! 

Kedves Kollégák, Szülők és mindenekelőtt Kedves Fellépő Diákok! 

Ünnepi pillanat tanúi vagyunk ma este. 

Amikor megszólaltak az első hangok, nem csupán egy koncert kezdődött el. Egy történet ér-

kezett meg a beteljesedéséhez. Egy történet, amely négy hónappal ezelőtt indult útjára 

Fejér vármegye művészeti iskoláinak összefogásából, hitéből és közös akaratából. 

A III. Fejér Vármegyei Művészeti Iskolák Vándortalálkozója ma este méltó koronájához ér-

kezett. 

Talán nem túlzás azt mondani: ez az esemény mára túlnőtt önmagán. 

Hiszen ami kezdetben találkozásnak indult, abból közösség született. 

Ami szakmai programként indult, abból hagyomány formálódik. 

Kilenc művészeti iskola, közel négyszáz diák és pedagógus kapcsolódott össze az elmúlt 

hónapok során. Városok és települések, különböző művészeti utak és intézményi közössé-

gek találtak egymásra egy közös nyelven – a művészet nyelvén. 

És talán ez Fejér vármegye egyik legnagyobb ereje. 

Hogy tudunk egymás felé fordulni. 

Hogy tudunk együtt gondolkodni. 

Hogy a művészetet nem különálló szigetek munkájának tekintjük, hanem közös kulturális 

örökségünknek és közös felelősségünknek. 

A Vándortalálkozó hónapjai során koncerttermek, iskolák és közösségi terek teltek meg ze-

nével, tánccal, alkotással és találkozásokkal. Ezek az alkalmak nem csupán bemutatók voltak 

– hanem hidak. 

Hidak generációk között. 

Hidak intézmények között. 

És hidak emberek között. 
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Kedves Diákok! 

Ma este közel négyszázan álltok vagy ültök a színpadon. Mögöttetek próbák, utazások, iz-

galmak és rengeteg munka áll. 

De ennél talán még fontosabb valami más. 

Az, hogy ma nem egyetlen iskola hangját halljuk majd. 

Hanem Fejér vármegye közös hangját. 

Azt a hangot, amelyet a tanárok elhivatottsága, a családok támogatása és a fiatalok tehet-

sége együtt formál. 

Kedves Kollégák! 

Ez a mai este a ti ünnepetek is. Azé a sokszor láthatatlan pedagógiai munkáé, amely nem-

csak technikát, hanem hitet, tartást és közösségi élményt ad a fiataloknak. 

Köszönet illeti mindazokat az intézményvezető kollégáimat és pedagógusokat, akik hittek 

ebben az összefogásban, és hónapokon át dolgoztak azon, hogy ez a rendezvénysorozat 

megszülethessen. 

Köszönetet szeretnék mondani továbbá minden felkészítő tanárnak, aki az elmúlt hónapok-

ban segítette a vándortalálkozó rendezvényeinek megvalósulását és szenzációs produkció-

kat készítettek elő. 

Külön köszönöm az igazgatóhelyettesekből és zenekari vezetőkből álló szervező teamnek, 

akik a gála szervezésében részt vettek. Őket külön megemlítem név szerint: 

Hámor Zsófia, ifj. Bódi Árpád, Jakab Annamária, Somlyai Zsombor, Balogh Beáta, Szabó 

Edina, Grósz Mónika, Novák Edith, Szecsődi Rita 
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Köszönetet szeretnék mondani Ember Csaba Elnök Úrnak, aki fővédnökként támogatásáról 

végig biztosított minket. Segített abban, hogy a Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák 

Szövetségén keresztül országosan elterjedjen a híre a fejér vármegyei összefogásnak. 

Köszönöm a támogatást védnökeinknek: 

Török Szabolcsnak, a Székesfehérvári Tankerületi Központ Igazgatójának 

Kalamán Ferencnének, a Dunaújvárosi Tankerületi Központ Igazgatójának, 

Ruff Tamásnak, az Alba Regia Szimfónikus Zenekar Igazgatójának. 

Köszönöm Mór Város Önkormányzatának a segítséget, hogy befogadták a gálahangversenyt 

és helyszín biztosítottak. 

Köszönöm a Wekerle Sportközpont igazgatójának, Ruff Lindának, hogy rendelkezésünkre 

bocsátotta csarnokot. Azt tudom ígérni, hogy nem hagyunk nagy rendetlenséget a nap vé-

gére és elnézést kérünk a felfordulásért. 

Mert a kultúra nem magától marad élő. 

A kultúrát emberek tartják életben. 

Azok, akik tanítanak. 

Akik szerveznek. 

Akik utaznak, próbálnak és újra meg újra hisznek abban, hogy a művészet képes közösséget 

építeni. 

És ma este ez a hit itt áll előttünk. 

Bízom benne, hogy a Fejér Vármegyei Művészeti Iskolák Vándortalálkozója nemcsak foly-

tatódik, hanem egyre erősebb hagyománnyá válik – olyan ünneppé, amelyre évről évre vár-

megyénk kulturális életének szereplői és közösségei együtt tekintenek. 

Mert a művészet nem verseny, hanem találkozás. 

És ma este ennek a találkozásnak lehetünk részesei. 
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Kívánom, hogy a gálakoncert minden hangja legyen méltó ünnepe ennek a közös útnak és 

ennek a példaértékű összefogásnak. 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket. 

 

Mór, 2026. 05. 29. 

 

Király István József 

főigazgató 

Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák 

Fejér Megye elnökségi tag 


